



tárgyválasztás, 2023.

FV10-230413

tájékoztató a közép- és emelt szintű érettségire előkészítő képzésekről

Diákjaink az emelt szintű képzés folytatásaként a 11. és 12. évfolyamon kötelezően választandó tantárgyakat is tanulnak (korábban ezt neveztük fakultációnak). E tárgyak óráira a tizedikesek május folyamán az iskola honlapján keresztül jelentkeznek: varosmajor.eu

A meghirdetett csoportokat négy sávba soroltuk: egy-egy sáv órái egy időbe esnek, ezért minden sávból csak egy tantárgy választható. A jelentkezés során kettőt (esetleg hármat) kell megjelölni.²⁴ (Ezt a kötelezettséget sikeresen letett előrehozott érettségi vizsga módosíthatja.) Reményeink szerint az F6-os, az F7-es és az F8-as sávok két-két órája elhelyezhető az órarendben; az F9-es tárgyai biztosan délután lesznek.

Az új nemzeti alaptanterv szerint a fizika, a kémia és a biológia az utolsó két tanévben már nem kötelező tantárgy. Az emelt szintű fölkészítés jogszabály megszabta minimális óraszám, illetve a tárgyakhoz kapcsolódó gyakorlati ismeretek és számítási rutin megszerzése miatt e tantárgyak heti óraszám négy (a többi tárgyé heti kettő).

Az új nemzeti alaptantervvel érintett C, D és E osztályosoknak a 11. évben heti két órában kötelező természettudományos tárgyat tanulniuk (iskolánkban földrajzi modullal), ha választott tantárgyaik között nem szerepel a fizika, a kémia vagy a biológia, ezért ők az F6-os, az F7-es és az F8-as sávból nem választhatnak három tárgyat.

A felvételi tájékoztatóban írtak szerint az énekből emelt szintű képzésben résztvevőknek kötelező az énekórák választása, e mellett választhatnak egy (esetleg két) további tantárgyat.

A választott tárgy a következő tanévben kötelező lesz. A döntés két tanévre szól, de indokolt esetben a választott képzés a 11. évfolyam követelményeinek teljesítése után leadható és a leadott tantárgy helyett új választható. A korábbi képzés leadását, illetve az új tárgy felvételét a 12. évben viszont korlátozhatja az adott csoportok létszáma, továbbá az, hogy a korábban indult csoportba csak a 11. osztályos követelmények különbözőzeti vizsgával való teljesítése után lehet bekapcsolódni. Az esetleges tárgyváltoztatási kérelmet –a vizsgák szervezése miatt– még a tanév kezdete előtt, augusztus 15-éig be kell nyújtani.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az emelt szintű képzés komolyabb érdeklődést és magasabb felkészültséget feltételez. Bár az emelt szintű képzés nem kötelezi a diákot emelt szintű érettségi vizsga letételére, javasoljuk, hogy a megválasztása során az elsődleges szempontok egyike a továbbtanuláshoz előírt emelt szintű érettségi vizsga legyen (esetenként két emelt szintű érettségi vizsga legyen). E témáról a www.felvi.hu oldalon találnak részletes tájékoztatást. A kellő megfontolás nélkül választott emelt szintű képzés a tanulmányi terhek növekedése mellett az év végi érdemjegy esetleges visszaesését is eredményezheti.

A jelentkezés első körében a diákok szabadon választhatnak a felkínált tantárgyak közül; ezek mellett a csoportot tanító tanár neve még nem kerül feltüntetésre. Ez a szakasz később hirdetett időpontban lezárul.

Ezután alakítjuk ki az elegendő számú diák által választott tantárgyakból a fakultációs csoportokat a tárgyat tanító tanárok és a diákok egymáshoz rendelésével. A nem induló tantárgyat

²⁴ A fölvevett tárgyak óraszámja minimálisan négy. A maximális óraszám függ a képzési formától és az órarendi órák számától is; lehet 4, 6 vagy 8.

(illetve csoportot) választott diákoknak ekkor más tárgy (illetve csoport) mellett kell dönteniük. A névsorok nyilvánosságra hozatala után a jelentkezési felületet újra megnyitjuk, e második körben azonban már csak korlátozottan változtatható a tantárgy, illetve a csoport: átjelentkezésre csak akkor van lehetőség, ha ez nem vezet a csoportok minimális, illetve maximális létszámának átlépéséhez. A tárgyválasztás végső határideje május 20-án 24:00 óra.

A választott tantárgyak kötelező jellegének megfelelően a tárgy óráit óralátogatási kötelezettség, a mulasztás és annak igazolása, értékelés, illetve magasabb évfolyamra lépés szempontjából ugyanúgy kell tekinteni, mint az általánosan kötelező tanítási órákat.

fakultációs sávok, 2023.

FS10-230413

F6	F7	F8	F9
magyar E ²⁵ ttf szerint	fizika E Ábrám László Antal Erzsébet	biológia E dr Jné dr Solt Anna Vizkievicz András	filozófia K ²⁶ Takács Márta
matematika E Kovács Veronika Madas Pál Pintér László Szabó Márton	digitális kultúra E Volf Annamária	digitális kultúra E Madas Pál	földrajz K ttf szerint
	kémia E Nné Hodula Andrea	ének ²⁷ K Gráf Zsuzsanna	angol E ²⁸ ttf szerint
	történelem E Miklós Rita Schultheisz György +ttf szerint	vizuális kultúra E Balogh Mónika	francia E dr Bándi Írisz
			német ²⁹ E ttf szerint
			olasz E ttf szerint
			spanyol E ttf szerint

²⁵ fölkészítés emelt szintű érettségi vizsgára

²⁶ fölkészítés középszintű érettségi vizsgára

²⁷ csak az éneket emelt szinten tanuló C osztályosok számára

²⁸ kizárólag a B, C, D, E osztályok kilencedik évfolyamon kezdő szintről indult csoportjainak diákjai számára

²⁹ kizárólag az A, C, D, E osztályok kilencedik évfolyamon kezdő szintről indult csoportjainak diákjai számára